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Політична економія : навч. посіб. / 

за ред. Г. І. Башнянина і Є. С. Шевчука. 

4-те вид., перероб. і випр. Львів : 

Магнолія 2006, 2023. 280 с. 

Посібник підготовлений згідно 
основних вимог програми курсу 
Політекономія, затвердженої і 
рекомендованої Міністерством 
освіти і науки України. 
Розглядаються основи економічного 
розвитку. Політекономія 
трактується як вступна частина до 
економічної теорії і як загальна 
теорія економічних систем. Загальні 
закономірності функціонування та 
розвитку економічних систем 

аналізуються в контексті формування 
ринкової економіки в суспільствах трансформаційного типу. 

Призначений для студентів, магістрантів, аспірантів, 
викладачів вищих навчальних закладів найвищого рівня акредитації. 

 

Чернега О. Б., Семенов А. А., 

Білозубенко В. С. Міжнародні 

стратегії економічного розвитку : 

навч. посіб. 3-тє вид., оновл. і допов. 

Львів : Магнолія 2006, 2023. 346 с. 

У навчальному посібнику 
розглянуто питання, пов’язані з 
особливостями формування і 
реалізації стратегій розвитку 
окремих держав, міжнародних 
організацій і регіональних утворень у 
сучасних умовах зростання 
значущості зовнішніх факторів, 
посилення волатильності 
економічних процесів, скорочення 
можливостей національного 

регулювання і координації економічної 
діяльності. Розглянуто питання, що стосуються впливу 
зовнішнього економічного середовища і цивілізаційних факторів 
економічного розвитку на ефективність і конкурентоспроможність 
стратегій держав і динаміку їх розвитку. Виявлені основні 
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особливості стратегій держав-лідерів, країн з перехідною 
економікою і регіональних інтеграційних об’єднань. Розглянуті 
особливості сучасної системи координації економічної політики та 
її складових. 

Навчальний посібник призначено для студентів економічних 
спеціальностей, викладачів ВНЗ, спеціалістів в галузі міжнародної 
економіки і зовнішньоекономічної діяльності. 

 

Чорноморченко Н. В., Іванова І. С., 

Приймак Н. С. Обґрунтування 

господарських рішень і оцінювання 

ризиків : навч.-метод. посіб. Львів : 

Магнолія 2006, 2023. 258 с. 

Навчальний посібник для 
самостійного вивчення дисципліни 
складений відповідно до програми 
курсу. 

У навчальному посібнику 
висвітлюються найсуттєвіші 
аспекти обгрунтування 
господарських рішень, зокрема, 
розглянуто економічну сутність та 
види господарських рішень; принципи 
та методи аналізу господарських 

рішень; інструментарій економічного 
обгрунтування ефективності рішень; процедуру моделювання 
процесу прийняття рішень; можливості використання економіко-
математичних методів та ЕОМ для прийняття господарських 
рішень в діяльності підприємств; особливості розробки 
господарських рішень в різних умовах господарювання. 

До складу посібника включено стислий виклад тематичного 
матеріалу, контрольні запитання й практичні задачі, питання для 
дискусійного обговорення, проблемні питання, тестові завдання 
одиничного та альтернативного вибору відповідей, перелік тем 
реферативних доповідей, завдання для виконання індивідуальних 
робіт з використанням ЕОМ та методику проведення ділової гри. 

Вивчення та осмислення запропонованого матеріалу дозволить 
якісно та професійно приймати та реалізувати господарські 
рішення. Посібник розрахований для підготовки студентів денної та 
заочної форм навчання економічного напрямку, а також для слухачів 
системи підвищення кваліфікації і перепідготовки кадрів. 
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Петрович Й. М., Галаз Л. В., 

Процак К. В. Теорія організації : 

підручник. 2-ге вид., стер. Львів : 

Магнолія 2006, 2023. 336 с. 

Підручник підготовлений у 
відповідності з державним освітнім 
стандартом галузі знань 0306 
«Менеджмент і адміністрування». 

Це видання являє собою цілісний 
теоретичний, методологічний і 
практичний матеріал. У підручнику 
висвітлюється широке коло питань 
сучасної теорії організації: поняття, 
предмет, методи, сутність та 
основні категорії теорії організації, 
що забезпечують об’єктивні умови 
організованості і керованості систем. 

Розглянуто закони і принципи діяльності організації, характер їх 
прояву в природі і суспільстві, методи і заходи з організаційного 
проектування, а також перспективні напрями розвитку організацій 
на засадах інтеграційних процесів. Показано, що організація є 
складною динамічною системою, проаналізовано загальні системні 
властивості організації, її внутрішнє і зовнішнє середовище, 
ефективність функціонування, організаційну культуру. 

Підручник призначений для студентів вищих навчальних 
закладів, аспірантів, науковців і менеджерів-практиків. 

Теоретичні та прикладні аспекти 

сталого розвитку: функціональний, 

галузевий і регіональний вектори : 

монографія / під заг. ред. 

С. М. Шкарлета. Київ : Кондор, 2021. 

316 с. 

Монографія присвячена 
дослідженню теоретичних основ 
забезпечення сталого розвитку 
національної економіки, пошуку 
шляхів ефективного використання 
наявних можливостей розвитку 
країни та її регіонів у сучасних умовах. 

Досліджено об’єктивні 
передумови та сучасні тенденції 
регіонального розвитку в Україні. 
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Зокрема, здійснено оцінку можливостей трансформації потенціалу 
регіонів у контексті парадигми сталого розвитку, сформульовано 
концептуальні засади сталого розвитку регіону та можливостей 
підвищення його фінансової самодостатності. 

Детально розглянуто еколого-економічні аспекти сталого 
розвитку, проблеми накопичення забруднень, викидів 
автомобільного транспорту, еколого-економічний механізм 
розвитку органічного сільськогосподарського виробництва, 
раціональне та стійке землекористування та проблеми розвитку 
сільських територій. 

Монографія розрахована на фахівців у галузі економіки, 
державного управління, науковців, викладачів, аспірантів, магістрів 
і студентів. 

 

Поважний О. С., Орлова Н. С., 

Харламова А. О. Корпоративне 

управління : підручник. Київ : Кондор, 

2021. 244 с. 

Структура підручника 
«Корпоративне управління» акцентує 
увагу на ключових елементах 
сучасного корпоративного управління 
в Україні. У підручнику надано 
теоретичний та практичний 
матеріал викладений згідно з 
навчальною програмою дисципліни 
«Корпоративне управління», який 
містить дев’ять змістових модулів 
(2 залікових модулі), питання для 
самоконтролю, ситуаційні та 
практичні завдання, термінологічний 

словник. 
У підручнику студентам (слухачам) надано можливість 

засвоїти сучасні тенденції розвитку корпоративного управління; 
структуру корпоративних відносин, методологічні засади побудови 
систем корпоративного управління; моделей корпоративного 
управління; принципів державного регулювання механізмів 
корпоративного управління в Україні та в світі. 

Підручник призначається студентам магістратури, 
аспірантам, викладачам економічних вузів і спеціальностей, 
менеджерам і фахівцям акціонерних товариств. 



 

6 

 

Черевко Г., Глубіш Л. Організація 

взаємодії із стейкхолдерами : навч. 

посіб. Львів, Магнолія 2006, 2023. 267 с. 

Навчальний посібник дає відповіді 
на запити, пов’язані із сучасними 
проблемами прийняття 
управлінських рішень в умовах 
економічної невизначеності, завдяки 
використанню методології 
стейкхолдер-менеджменту. У 
логічній послідовності викладено 
теоретичні основи стейкхолдер- 
менеджменту, акцентовано увагу на 
методиці та інструментарії 
стейкхолдер-аналізу, а також 
розглянуто основні підходи до 

організації взаємодії із стейкхолдерами та визначення її 
результативності. Навчальний посібник містить результати 
доробку закордонних фахівців зі стейкхолдер-менеджменту. До 
кожної теми наведені питання для самоперевірки, а також тестові 
завдання до кожного розділу, що дає можливість самостійного 
освоєння навчального матеріалу з дисципліни «Організація взаємодії 
із стейкхолдерами». 

Призначений для підготовки фахівців другого (магістерського) 
рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент», а також 
може бути корисним для бізнес-структур. 

Сороківська М. В., Осипович О. І. 

Фінансовий менеджмент 

(математичний інструментарій) : 

навч. посіб. Львів : Новий Світ-2000, 

2023. 284 с. 

Посібник підготовлений 
відповідно до програми з навчальної 
дисципліни «Фінансовий 
менеджмент», яка включена в 
навчальні плани підготовки фахівців 
зі спеціальностей, де передбачено 
вивчення даного предмету. У ньому 
значна увага приділена теоретичним 
аспектам, прийомам і методам 
використання математичного 
інструментарію у фінансовому 
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менеджменті, наведено зразки розв’язування типових завдань, які 
можуть бути використані студентами для самостійного вивчення, 
та подані тестові завдання для перевірки якості засвоєння 
програмного матеріалу. 

Посібник розрахований для студентів усіх спеціальностей, що 
вивчають «Фінансовий менеджмент», аспірантів, викладачів вузів, 
підприємців і керівників практиків. 

Тарасюк Г. М. Управління 

проектами : навч. посіб. 3-є вид., 

стер. Київ : Каравела, 2022. 320 с. 

Навчальний посібник 
підготовлений відповідно до 
програми курсу «Управління 
проектами». В посібнику 
розглядаються теоретичні, 
методологічні та практичні основи 
управління проектами. Навчальний 
посібник містить теоретичні, 
практичні завдання, ситуації та 
тести за темами для самоконтролю. 

Розрахований на студентів, які 
навчаються за програмами 

підготовки спеціалістів і магістрів 
економічних фахових спрямувань. 

Посібник може бути корисний аспірантам, викладачам, керівникам, 
менеджерам та спеціалістам, які займаються управлінням 
проектами. 

Сич Є. М., Пилипенко О. В., 

Стасишен М. С. Страгегічний аналіз : 

навч. посіб. 3-тє вид., стер. Київ : 

Каравела, 2022. 304 с. 

Навчально-методичний посібник 
містить навчальну програму 
дисципліни «Стратегічний аналіз» з 
розподілом тем на модулі, конспект 
лекцій, практичні завдання для 
самостійного виконання, контрольну 
роботу для студентів заочної форми 
навчання, теми рефератів, 
теоретичні питання для 
підсумкового контролю знань, 
приклад завдання для модульного 
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контролю знань, список рекомендованих інформаційних джерел та 
словник основних термінів дисципліни. 

Навчально-методичний посібник призначений для вивчення 
дисципліни «Стратегічний аналіз» студентами магістратури 
спеціальності 8.050106 «Облік і аудит» денної і заочної форм 
навчання. 

 

 

 

 

Шубіна С. В., Мірошник О. Ю. 

Стратегічний аналіз. Практикум : навч. 

посіб. Львів : Новий Світ-2000, 2023. 

217 с. 

Практикум підготовлений 
відповідно до програми дисципліни 
«Стратегічний аналіз» і спрямований 
на вироблення у студентів навичок 
самостійної роботи з проведення 
аналітичних досліджень 
господарської діяльності 
підприємства в процесі підготовки і 
прийняття управлінських рішень. Він 
гармонійно поєднує завдання 
теоретичного та практичного 
характеру. Для полегшення 

опанування матеріалу контрольні 
запитання та завдання представлені таким чином, щоб 
орієнтувати студента на самостійну перевірку якості засвоєння 
матеріалу, робити більш ефективним його спілкування з 
викладачем, націлюючи, таким чином, на відповіді з конкретних 
питань та творче мислення. 

Практикум містить методичні рекомендації до вивчення 
кожної теми, запитання та завдання для практичних занять та 
самостійної роботи, приклади вирішення типових завдань, а також 
тести для самоперевірки, наскрізне індивідуальне навчально-
дослідне завдання, що допоможе студенту якісно опанувати 
матеріал дисципліни та перевірити отримані знання як під 
наглядом викладача, так і самостійно. 
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Швець Л. П., Пилипяк О. В., 

Доберчак Н. I. Проектний аналіз : навч. 

посіб. Львів : Новий Світ-2000, 2023. 

644 с. 

У навчальному посібнику 
розглядаються питання проектного 
аналізу, які мають першочергове 
значення для економістів усіх рівнів, 
інвестиційних та фінансових 
аналітиків. Представлена 
методологія аналізу проектних 
рішень, розробки та обгрунтування 
проектів в умовах обмеженості 
ресурсів, невизначеності зовнішнього 
середовища. Розглянуті концепції, 

поняття, методи та підходи, які 
використовуються у світовій практиці 

при розробці проектних рішень. Посібник містить визначення 
концепції проекту, життєвого циклу, методології та критерії 
оцінки проекту, основні аспекти проектного аналізу. Посібник 
розроблений відповідно до нормативної програми Міністерства 
освіти і науки України з дисципліни «Проектний аналіз» і 
призначений для студентів економічних спеціальностей вищих 
навчальних закладів, а також всіх, хто цікавиться основами 
методології проектного аналізу. 

 

Тарасенко Н. В., Вагнер I. М. 

Фінансовий аналіз : навч. посіб. 2-ге 

вид., стер. Львів : Новий Світ-2000, 

2022. 444 с. 

Навчальний посібник 
підготовлено відповідно до програми 
навчальної дисципліни «Фінансовий 
аналіз», яку включено до навчального 
плану підготовки бакалаврів з 
економіки та підприємництва. 
Розглядаються теоретичні засади 
фінансового аналізу зокрема, 
інструментарій аналітичного 
дослідження, методика факторного 
аналізу, інформаційне забезпечення. 
Особлива увага приділяється 
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висвітленню питань оцінки майна підприємства та ефективності 
його використання, складу та структури джерел фінансових 
ресурсів, аналізу грошових потоків, фінансової стійкості, 
платоспроможності та кредитоспроможності підприємства, його 
ділової активності з урахуванням вимог національних положень 
(стандартів) бухгалтерського обліку та звітності. 

Для студентів і викладачів економічних вузів. Посібник буде 
корисним і для працівників виробничих підприємств, фінансово-
кредитних установ. 

Пічугіна Т. С., Шубіна С. В., 

Мірошник О. Ю. Фінансовий аналіз у 

схемах і таблицях : навч. посіб. Львів : 

Новий Світ-2000, 2022. 326 с. 

Навчальний посібник 
підготовлений відповідно до 
програми дисципліни «Фінансовий 
аналіз» і спрямований на вироблення у 
студентів навичок самостійної 
роботи з проведення аналітичних 
досліджень фінансового стану 
підприємства. Він містить стислий 
виклад основних теоретичних 
питань та методичних підходів 
дисципліни із застосуванням 
різноманітних наочних засобів: 

таблиць, схем, діаграм задля 
висвітлення структурно-логічних зв'язків між головними 
фінансово-економічними поняттями і явищами, що полегшує 
засвоєння студентами навчального матеріалу дисципліни, націлює 
на якісне виконання практичних завдань. 

Крім того, посібник містить методичні рекомендації до 
вивчення кожної теми, запитання та завдання творчого характеру, 
а також подані в ієрархічній послідовності тестові завдання, що в 
результаті допоможе студенту якісно опанувати матеріал 
дисципліни та перевірити свої знання. 

Посібник призначений для студентів економічних 
спеціальностей денної та заочної форм навчання, а також може 
використовуватися при самостійному вивченні дисципліни. Він 
також буде корисним для аспірантів, молодих викладачів та 
фахівців фінансово-кредитних установ, що займаються 
дослідженням фінансового стану суб’єктів господарювання. 
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Склабінська A. I., Дражниця С. А., 

Федорук Л. Д. Фінансовий аналіз : 

навч. посіб. Львів : Новий Світ-2000, 

2023. 342 с. 

Навчальний посібник за 
структурою та логікою відповідає 
типовій програмі дисципліни 
«Фінансовий аналіз». Теоретичний 
матеріал підпорядкований вивченню 
основних методів, прийомів та 
моделей фінансового аналізу. В 
центрі уваги - аналіз активів та 
джерел формування капіталу, оцінка 
фінансової стійкості, дослідження 
ліквідності, рентабельності та 
ділової активності підприємства, 
комплексне оцінювання фінансового 

стану господарюючих суб’єктів. 
Питання для самоконтролю, наведені після кожної теми, 

охоплюють головні проблеми курсу. Виконання практичних завдань 
та тестових завдань, які розроблені до кожної теми, дає 
можливість у процесі вивчення тем встановити зворотний зв’язок 
та отримати уявлення про рівень засвоєння навчального 
матеріалу. 

 

Реверчук С. К. Грошово-банківські 

системи зарубіжних країн : навч. 

посіб. 2-ге вид., стер. Львів : Магнолія 

2006, 2023. 258 с. 

У навчальному посібнику у 
стислому вигляді з’ясовуються 
особливості та проблеми розвитку 
грошово-банківських систем Італії, 
ФРН, Франції, Великобританії, 
Канади, США, Японії, росії і Польщі у 
порівнянні з Україною. 

Для студентів фінансових 
спеціальностей, викладачів та 
практиків, усіх, хто цікавиться 
теорією грошей і банківництва. 
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Тарасюк Г. М. Бізнес-план: 

розробка, обгрунтування та аналіз : 

навч. посіб. 3-тє вид., стер. Київ : 

Каравела, 2022. 280 с. 

В навчальному посібнику 
розглядаються теоретичні, 
методологічні та практичні питання 
розробки, обгрунтування та аналізу 
бізнес-планів в сучасних умовах 
господарювання. 

Навчальний посібник 
розрахований на студентів, які 
навчаються за програмами 
підготовки бакалаврів і магістрів 
економічних фахових спрямувань, а 

також студентів інших 
спеціальностей. Посібник може бути корисний аспірантам, 
викладачам, керівникам, менеджерам, підприємцям та 
спеціалістам, які займаються бізнес-плануванням. 

 

Череп О. Г. Інноваційний розвиток 

підприємства : навч. посіб. Київ : 

Кондор, 2019. 548 с. 

У навчальному посібнику подано в 
систематизованому вигляді 
програмний матеріал дисципліни 
«Інноваційний розвиток 
підприємства». Послідовно викладено 
систему теоретичного, 
методологічного та практичного 
забезпечення дисципліни 
«Інноваційний розвиток 
підприємства». До кожної теми 
наведено теоретичний матеріал для 
поглибленого опрацювання, питання 

для самоконтролю знань, практичні 
завдання, список рекомендованої літератури. 

Запропонований навчальний посібник відповідає вимогам 
організації навчального процесу. Рекомендується для здобувачів 
ступеня вищої освіти магістра. Для формування необхідних навичок 
запропоновано практичні завдання. Тлумачення основних термінів і 
понять дано в термінологічному словнику. 
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Стрельніков О. І., 

Петрушевський Ю. Л. Звітність 

підприємства : навч. посіб. Львів : 

Магнолія 2006, 2023. 306 с. 

Структура навчального 
посібника «Звітність підприємства» 
акцентує увагу на ключових 
елементах складання та подання 
фінансової і податкової звітності 
підприємств і організацій. У посібнику 
висвітлені теоретичні та практичні 
засади складання звітності, наведена 
методика відображення в звітних 
формах інформації про зміни у 
фінансовому стані, результатах 
діяльності та руху грошових коштів з 

урахуванням застосування 
міжнародних стандартів фінансової звітності. Запропонований 
посібник розкриває порядок заповнення та подання податкових 
декларацій з податку на прибуток та податку на додану вартість 
відповідно до вимог Податкового кодексу України. Враховано останні 
зміни до національних положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку та Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні». 

Навчальний посібник підготовлено для магістрів з обліку і 
аудиту, розрахований на широке коло користувачів. 

 

Петришин Л. П., Сиротюк Г. В. 

Звітність підприємств : навч. посіб. 

Львів : Магнолія 2006, 2023. 416 с. 

У навчальному посібнику 
комплексно розглядаються 
нормативно-правові теоретичні та 
практичні основи звітності, склад і 
структура фінансової та 
статистичної звітності 
підприємств. Відповідно до чинного 
законодавства описані методологія і 
методика складання окремих форм 
звітності, вимоги і принципи їх 
заповнення, подання та 
оприлюднення. На конкретних 
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прикладах висвітлені теоретичні і прикладні основи відображення в 
бухгалтерському обліку та звітності різних господарських операцій. 

Призначено для студентів вищих навчальних закладів III-IV 
рівнів акредитації економічних спеціальностей, слухачів інститутів 
та факультетів післядипломної освіти, викладачів, бухгалтерів-
практиків, усіх, хто цікавиться проблемами обліку та звітності. 

 

 Облік і звітність суб'єктів малого 

підприємництва : навч. посіб. / за 

ред. P. Л. Хом’яка. Львів : Магнолія 

2006, 2023. 254 с. 

У навчальному посібнику 
розкрито особливості ведення обліку 
на підприємствах малого бізнесу 
відповідно до програми навчальної 
дисципліни. Зокрема подано методику 
обліку діяльності малих підприємств, 
побудовану за наскрізними 
принципами, процедур відкриття 
власної справи та методику аналізу 
малою підприємства. Окремо подано 
відповідні нормативні інструктивні 
матеріали щодо організації ведення 

бухгалтерського обліку на малих 
підприємствах. Посібник розрахований на забезпечення викладачів, 
студентів, облікових працівників та підприємців. 

Сук Л. K., Сук П. Л., 

Данілочкіна О. В. Облік і звітність 

суб’єктів малого бізнесу : навч. посіб. 

Київ : Каравела, 2022. 372 с. 

У посібнику розглянуто питання 
ведення обліку і складання звітності 
суб’єктів малого бізнесу, а саме: 
організаційно-правові форми 
господарювання, організація обліку, 
план рахунків бухгалтерського обліку 
суб’єктів малого підприємництва, 
проста і спрощена форми 
бухгалтерського обліку, облік у 
приватного підприємця, порядок 
підготовки та подання фінансової і 
податкової звітності. 
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Призначений для студентів, які вивчають бухгалтерський облік, 
бухгалтерів, фінансистів, аудиторів та інших спеціалістів 
економічного профілю. 

 

 

 

 

 

Облік у бюджетних установах : 

навч. посіб. / за заг. ред. В. С. Леня . 2-

ге вид., випр. Київ : Каравела, 2022. 

564 с. 

У навчальному посібнику 
викладені особливості 
бухгалтерського обліку і звітності 
установ і організацій, які є 
розпорядниками та одержувачами 
бюджетних коштів, за 
Національними положеннями 
(стандартами) бухгалтерського 
обліку в державному секторі. У 
кожній темі, де це вимагається її 
змістом, наведені завершені числові 
приклади алгоритмів бухгалтерських 

проводок, що дає змогу краще засвоїти 
теоретичний матеріал. 

Включені до посібника питання для самопідготовки, тести та 
задачі дають змогу використовувати посібник для проведення 
практичних занять, видачі завдань для самостійної підготовки та 
тестового контролю знань студентів. 

Розраховано насамперед для студентів спеціальності 071 
«Облік та оподаткування» рівня підготовки бакалавр та магістр. 
Посібник буде корисним також студентам інших економічних 
спеціальностей, викладачам вищих навчальних закладів, 
бухгалтерам-практикам, слухачам системи підготовки, 
перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів, керівникам 
установ, що фінансуються з бюджету. 
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Янишин Я., Жидовська Н., 

Сиротюк Г., Гром’як Т. Облік в банках. 

Практикум : навч. посіб. Львів : 

Магнолія 2006, 2022. 312 с. 

Даний навчальний посібник дає 
можливість студентам набути 
певного обсягу навичок організації та 
ведення бухгалтерського обліку в 
банківській установі, засвоїти 
методику розв’язання задач. Наведені 
у посібнику задачі сприяють 
самостійній роботі над вивченням 
курсу, розвитку навичок творчого 
мислення, підвищують практичну 
підготовку з економічних 
спеціальностей. 

Посібник призначений для 
студентів (бакалаврів, спеціалістів) та викладачів економічних 
дисциплін, а також для працівників, які цікавляться проблемами 
облікової діяльності банківської установи. 

 

 

Рудницький В. С., Бачинський В. І., 

Хомедюк В. О., Боровик О. М. Облік 

зовнішньоекономічної діяльності : 

підручник. Львів : Магнолія 2006, 2023. 

280 с. 

Підручник складається із восьми 
розділів, в яких розглянуто порядок 
здійснення, документальне 
оформлення, оподаткування та 
відображення в системі рахунків 
бухгалтерського обліку 
зовнішньоекономічних операцій 
підприємства. Наведено відомості 
про зовнішньоекономічні контракти, 
відображення в бухгалтерському 
обліку валютно-фінансових, 

експортно-імпортних, бартерних 
операцій та операцій з давальницькою сировиною у сфері ЗЕД. 
Розглянуто питання порядку здійснення та обліку іноземних 
інвестицій та методику формування основних показників звітності 
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суб’єкта ЗЕД. 
Підручник відповідає затвердженій робочій програмі дисципліни 

«Облік зовнішньоекономічної діяльності» та призначений для 
студентів вищих навчальних закладів за напрямом підготовки 
«Облік і аудит». 

 

 

 

 

 

Маслак О. О., Жежуха В. Й. Облік 

і аналіз зовнішньоекономічної 

діяльності : навч. посіб. Львів : Новий 

Світ-2000, 2022. 301 с. 

У навчальному посібнику 
розглядається сутність та порядок 
здійснення обліку та аналізу 
зовнішньоекономічної діяльності 
підприємств. Висвітлено основні 
положення обліку в системі IAS/IFRS, 
порядок відображення в обліку 
експортних, реекспортних, 
імпортних, реімпортних, бартерних, 
лізингових, консигнаційних операцій, 
операцій з продажу та купівлі 
валюти, порядок визначення 

балансової вартості іноземної валюти. 
Докладно охарактеризовано технологію проведення аналізу 
зовнішньоекономічної діяльності підприємств, етапи його 
здійснення, інформаційну базу дослідження, розрахунок основних 
показників. Велика увага приділяється порядку аналізу та оцінки 
фінансового стану підприємств. 

Навчальний посібник рекомендується для студентів 
економічних спеціальностей напрямку «Менеджмент» 
спеціальності «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності», 
аспірантів, викладачів, науковців, підприємців, менеджерів, 
економістів, фінансистів та інших фахівців. 
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Облік у зарубіжних країнах : навч. 

посіб. / Л. А. Янковська та ін. 2-ге вид., 

стер. Львів : Магнолія 2006, 2023. 384 с. 

У навчальному посібнику 
розглянуто концептуальні основи, 
регулювання бухгалтерського обліку 
та фінансової звітності у зарубіжних 
країнах; подано характеристики та 
відмінності систем бухгалтерського 
обліку; висвітлено основи організації 
обліку за рубежем; проаналізовано 
особливості застосування та вимоги 
Міжнародних стандартів обліку (IAS) 
та звітності (IFRS); висвітлено 
загальноприйняті методики ведення 
обліку у зарубіжних країнах за всіма 

розділами складання фінансової 
звітності; подано основи управлінського обліку та його вплив на 
прийняття управлінських рішень. 

Призначений для студентів, аспірантів, викладачів, практичних 
працівників економічних служб. 

 

Сук Л. K., Сук П. Л. Організація 

бухгалтерського обліку : підручник. 3-

тє вид. Київ : Каравела, 2022. 624 с. 

У підручнику розглянуто загальні 
питання організації бухгалтерського 
обліку, а саме: основи організації 
обліку, організація роботи облікового 
апарату, документування 
господарських операцій і 
документообігу, а також розкрито 
організацію обліку і контролю 
грошових коштів, фінансових 
інвестицій, розрахункових операцій, 
необоротних активів, матеріальних 
запасів, витрат, доходів, фінансових 
результатів та інших складових 

бухгалтерського обліку. Підручник містить числові приклади, 
таблиці, рисунки, тести та запитання для самоперевірки. 

Призначений для студентів вищих навчальних закладів 
спеціальності «Облік і аудит», інших економічних спеціальностей, 
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аспірантів, слухачів інститутів післядипломної освіти, бухгалтерів, 
фінансистів, аудиторів та інших спеціалістів економічного 
профілю. 

Яремко І. Й. Теорія бухгалтерського 

обліку : навч. посіб. Львів : Новий Світ-

2000, 2023. 240 с. 

Посібник підготовлений 
відповідно до програми навчальної 
дисципліни «Теорія бухгалтерського 
обліку». У ньому розкриті питання 
теоретичних онов бухгалтерського 
обліку в межах анотації змісту 
дисципліни освітньо-професійної 
програми, затвердженої 
Міністерством освіти і науки 
України. Матеріал розкриває теорію 
бухгалтерського обліку як основу 
інформаційної системи для цілей 
управління і має за мету формування 

системи знань з теорії і практики 
ведення бухгалтерського обліку. 

Матеріал посібника охоплює тематику основ організації обліку і 
звітності, методологічні аспекти концептуальної основи облікової 
системи, організаційні процеси. Посібник призначений для студентів 
економічних спеціальностей вузів. 

Стельмащук А. М. Бухгалтерський 

облік: теорія, практика, тренінг : навч. 

посіб. Львів : Новий Світ-2000, 2022. 

679 с. 

У навчальному посібнику 
розглядаються теоретичні і 
практичні питання бухгалтерського 
обліку. Висвітлено аспекти 
становлення бухгалтерського обліку, 
організації його на підприємстві, 
обліку активів, власного капіталу, 
зобов’язань, доходів, витрат і 
фінансових результатів. Тестові 
завдання допоможуть закріпити 
теоретичні положення. Для 
студентів вищих навчальних закладів, 

практикуючих бухгалтерів. 
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Осмятченко Л. М., Шевчук В. Є. 

Бухгалтерський облік : навч. посіб. 

Львів : Магнолія 2006, 2023. 196 с. 

Навчальний посібник 
підготовлений згідно з вимогами 
програми курсу «Бухгалтерський 
облік», що викладається студентам 
вищих навчальних закладів 
економічного профілю. 

В посібнику послідовно викладено 
теоретичні питання основ 
бухгалтерського обліку. Для засвоєння 
теоретичної частини запропоновані 
практичні завдання, запитання і 
тести для самоконтролю. Це дає 
змогу студентам краще засвоювати 

навчальний матеріал або навіть 
самостійно його опанувати. 

Розрахований на викладачів, студентів факультетів 
економічного спрямування, фахівців, які причетні до проблем обліку і 
аудиту. 

Плиса В. Й., Плиса 3. П. 

Бухгалтерський облік : навч. посіб. 3-

тє вид., випр. і допов. Київ : Каравела, 

2022. 560 с. 

У навчальному посібнику 
розглянуто теоретичні основи 
організації бухгалтерського обліку на 
підприємстві; зміст і структуру 
бухгалтерського балансу та рахунків 
бухгалтерського обліку, сутність 
подвійного запису: місце та роль 
оцінювання і калькулювання в 
системі бухгалтерського обліку; 
організацію документообороту на 
підприємствах. Зосереджено увагу на 
особливостях обліку необоротних й 

оборотних активів, власного капіталу 
та зобов’язань, доходів і витрат підприємства. З’ясовано склад і 
порядок подання фінансової (бухгалтерської) звітності. Для 
студентів закладів вищої освіти, слухачів системи післядипломної 
освіти, усіх, хто цікавиться бухгалтерським обліком. 
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Петренко С. М., Пальцун І. М. 

Аудит: теорія і практика 

застосування міжнародних 

стандартів : навч. посіб. 2-ге вид., 

стер. Львів : Магнолія 2006, 2023. 520 с. 

У навчальному посібнику 
висвітлено питання: теоретичних 
засад аудиту (його сутності, 
правового регулювання аудиторської 
діяльності, професійної етики та 
правової відповідальності аудиторів, 
аудиторських стандартів); 
організаційних засад аудиту 
(планування, інформаційне 
забезпечення процесу аудиту, 
аудиторські докази, документування 
й узагальнення результатів аудиту); 

методичні засади аудиту (оцінка ризиків суттєвих викривлень, 
методики аудиту щодо дослідження фінансової звітності суб’єктів 
господарювання). Враховано останні зміни до Міжнародних 
стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг. Кожен розділ посібника містить 
контрольні питання, тестові завдання, вправи для самостійної 
роботи та практичні ситуації. У додатках подано структурно-
змістовну характеристику Міжнародних стандартів аудиту та 
інші документи, які регламентують процес аудиту. 

Навчальний посібник розрахований на широке коло 
користувачів: студентів, аспірантів, викладачів, а також 
практиків-аудиторів, бухгалтерів, фінансових аналітиків та 
менеджерів. 

 

 

 

 

 

 

 



 

22 

 

 

 

 

 

Форкун Ю. В., Длугунович Н. А. 

Інформатика : навч. посіб. 2-ге вид., 

стер. Львів : Новий Світ-2000, 2022. 

464 с. 

Навчальний посібник створено 
згідно з навчальною програмою 
дисципліни «Інформатика», що 
входить до навчальних планів 
підготовки фахівців з галузі знань 
0305 «Економіка та підприємництво» 
напрямів підготовки «Фінанси і 
кредит», «Управління персоналом та 
економіка праці», «Маркетинг», 
«Облік і аудит», «Економіка 
підприємства». Він дозволить 
читачам сформувати знання про 

принципи побудови та функціонування 
ЕОМ, організацію обчислювальних процесів на ПЕОМ та їх 
алгоритмізацію, програмне забезпечення персональних комп’ютерів 
та комп’ютерних мереж, а також ефективне використання 
інформаційно-комунікативних технологій у професійній діяльності. 
У ньому висвітлено системні відомості про особливості 
інформатики як науки, найуживаніші та найновіші на час виходу 
книги у світ апаратні та програмні засоби персональних 
комп’ютерів і методи роботи з ними - операційну систему Microsoft 
Windows 7, пакет Microsoft Office 2010, середовище розробки додатків 
Microsoft Visual Studio 2010 тощо. Розглянуто основні елементи мови 
Visual Basic, основні елементи мови html та інструменти розробки 
проектів. 

Для студентів економічних спеціальностей, викладачів вищих 
навчальних закладів і всіх, чия діяльність стосується сфери 
інформатики, комп’ютерної техніки та комп’ютерних технологій. 
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Олійник А. В., Шацька В. М. 

Інформаційні системи і технології у 

фінансових установах : навч. посіб. 2-

ге вид., стер. Львів : Новий Світ-2000, 

2022. 436 с. 

У навчальному посібнику 
розглядаються теоретичні та 
практичні основи побудови і 
функціонування сучасних 
інформаційних систем і технологій у 
фінансових установах. Для студентів 
навчальних закладів вищих рівнів 
акредитації, фахівців в галузі 
інформаційних технологій, фінансів 
та банківської справи. 

 

 

 

 

Шаховська Н. Б., Литвин В. В. 

Проектування інформаційних 

систем : навч. посіб. Львів : Магнолія-

2006, 2023. 380 с. (Комп’ютинг). 

У навчальному посібнику 
розглядаються структурний і 
об’єктно-орієнтований підходи до 
логічного та фізичного проектування 
інформаційних систем. Детально 
описуються види діаграм, які 
реалізують ці підходи та мова 
уніфікованого моделювання UML. 
Розглядаються CASE-засоби, які 
призначені для побудови відповідних 
діаграм, поняття життєвого циклу 
проекту; аналізуються методи 

визначення цілей проекту і вибирання 
альтернатив реалізації проекту. 

Навчальний посібник призначений для студентів, що 
навчаються за напрямами підготовки «Комп’ютерні науки» і 
«Системний аналіз», для магістрів спеціальностей, які базуються на 
цих напрямах підготовки, а також для магістрів спеціальності 
«Консолідована інформація». 
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Ришковець Ю. В., Висоцька В. А. 

Алгоритмізація та програмування : 

навч. посіб. Львів : Новий Світ-2000, 

2023. Ч. 1. 337 с. 

Навчальний посібник містить 
матеріал для вивчення основних 
теоретичних засад, функціональних 
можливостей та практичного 
застосування теорії алгоритмів та 
основ програмування, розроблення 
прикладних засобів та інформаційних 
систем аналізу та опрацювання 
інформації за допомогою алгоритмів. 
Теоретичний та практичний 
матеріал викладено у доступній 
формі. Викладення матеріалу 

супроводжується значною кількістю 
прикладів, що полегшує його сприйняття та засвоєння. Подається 
перелік питань та тестів для самоконтролю, а також завдань для 
самостійного виконання трьох рівнів складності. Навчальний 
посібник призначається для студентів, що навчаються за 
спеціальностями 122 «Комп’ютерні науки», 124 «Системний аналіз», 
126 «Інформаційні системи та технології» та споріднених 
спеціальностей, які пов’язані з інформатикою та інформаційними 
технологіями. Він може бути використаний аспірантами як 
підґрунтя для наукових досліджень та викладачами як дидактичний 
матеріал, а також для самостійного вивчення. Книга призначена 
для спеціалістів із проектування, розроблення та впровадження 
інтелектуальних систем опрацювання інформаційних ресурсів, 
науковців у галузі глобальних інформаційних системи, систем 
штучного інтелекту, Інтернет-технологій, фахівців з електронної 
комерції, Інтернет-маркетингу та Інтернет-реклами, менеджерів 
комплексних Web-проектів, а також для здобувачів 3-го (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні 
технології». Кожний розділ закінчується переліком питань для 
самоконтролю, прикладом тестових питань з відповідями та 
переліком індивідуальних завдань для виконання лабораторних 
робіт. 
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Ришковець Ю. В., Висоцька В. А. 

Алгоритмізація та програмування : 

навч. посіб. Львів : Новий Світ-2000, 

2023. Ч. 2. 315 с. 

Навчальний посібник містить 
матеріал для вивчення основних 
теоретичних засад, функціональних 
можливостей та практичного 
застосування теорії алгоритмів та 
основ програмування, розроблення 
прикладних засобів та інформаційних 
систем аналізу та опрацювання 
формації за допомогою алгоритмів. 
Теоретичний та практичний 
матеріал викладено у доступній 
формі. Викладення матеріалу 

супроводжується значною кількістю 
прикладів, що полегшує його прийняття та засвоєння. Подається 
перелік питань та тестів для самоконтролю, а також завдань для 
самостійного виконання трьох рівнів складності. Навчальний 
посібник призначається для студентів, що навчаються за 
спеціальностями 122 «Комп’ютерні науки», 124 «Системний аналіз», 
126 «Інформаційні системи та технології» та споріднених 
спеціальностей, які пов’язані з інформатикою і інформаційними 
технологіями. Він може бути використаний аспірантами як 
підґрунтя для наукових досліджень та викладачами як дидактичний 
матеріал, а також для самостійного вивчення, книга призначена 
для спеціалістів із проектування, розроблення та впровадження 
інтелектуальних систем опрацювання інформаційних ресурсів, 
науковців у галузі глобальних інформаційних системи, систем 
штучного інтелекту, Інтернет-технологій, фахівців з електронної 
комерції, Інтернет-маркетингу та Інтернет-реклами, менеджерів 
комплексних Web-проектів, а також для здобувачів 3-го (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні 
технології». Кожний розділ закінчується переліком питань для 
самоконтролю, прикладом тестових питань з відповідями та 
переліком індивідуальних завдань для виконання лабораторних 
робіт. 
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Шаховська Н. Б., Голощук Р. О. 

Алгоритми і структури даних : 

посібник. Львів : Магнолія 2006, 2023. 

215 с. (Комп’ютинг). 

У посібнику розглядаються 
статичні й динамічні структури 
даних і методи роботи з деревами та 
графами. Проаналізовано алгоритми 
пошуку та сортування. Уводиться 
поняття хеш-функції та подаються 
правила її вибирання. 

Проаналізовано поняття 
обчислювальної складності, 
визначено класи алгоритмів та задач. 

Буде корисним для студентів, що 
навчаються за напрямом підготовки 

фахівців «Комп’ютерні науки», 
«Системний аналіз». 

 

Нікольський Ю. В., Пасічник В. В., 

Щербина Ю. М. Системи штучного 

інтелекту : навч. посіб. 2-ге вид., випр., 

та допов. Львів : Магнолія-2006, 2023. 

279 с. (Комп’ютинг). 

У навчальному посібнику 
викладено основні поняття та 
методи систем штучного інтелекту. 
Наведено методику побудови 
предметної області, описано 
процедури пошуку в просторі станів. 
Розглянуто теорію логічного 
виведення, а також реалізацію 
доведення теорем методом 
резолюцій. Систематизовано подано 
ідеї та алгоритми машинного 

навчання; зокрема, розглянуто дерева 
рішень та нейронні мережі. Окремий розділ присвячено міркуванням 
в умовах невизначеності. 

Посібник адресовано студентам і аспірантам спеціальностей, 
пов’язаних із вивченням систем штучного інтелекту, він буде 
корисним і для професіоналів, які бажають вийти за межі вузької 
спеціальності. 
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Паначевний Б. І., Свергун Ю. Ф. 

Загальна електротехніка: теорія і 

практикум : підручник. Київ: Каравела, 

2022. 440 с. 

Підручник написано у 
відповідності з програмами 
підготовки молодших спеціалістів, 
бакалаврів, спеціалістів і магістрів. У 
ньому вміщено відомості про теорії 
електричних і магнітних кіл, 
розглянуто перехідні процеси і 
нелінійні електричні кола. Описано 
будову, принципи роботи, основні 
співвідношення електричних машин 
постійного і змінного струмів, 
електричних мікромашин. Наведено 

принципи електровимірювання, будову 
електровимірювальних приладів. Розглянуто питання 
електроприводу, електрозабезпечення, викладені основи 
напівпровідникової техніки. 

Підручник також містить методичні рекомендації по 
виконанню лабораторних робіт, задачі та вправи до кожного 
розділу курсу. Типові задачі наведені із розв’язком. 

Підручник призначено для студентів вищих навчальних закладів 
і для самостійного вивчення курсу. 

 

 Щурик М. В. Статистика : навч. 

посіб. 2-ге вид., стер. Львів : Магнолія-

2006, 2023. 545 с. 

Навчальний посібник 
підготовлено відповідно до вимог 
освітньо-кваліфікаційної програми 
дисципліни «Статистика», яку 
включено до навчального плану 
підготовки бакалаврів з економіки і 
підприємництва. У ньому висвітлені 
теоретичні, методологічні і 
методичні засади теорії статистики, 
що використовуються підчас 
досліджень явищ і процесів 
суспільного життя з урахуванням 
вимог міжнародних стандартів 
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статистики та обліку. 
Друга частина навчального посібника розкриває механізм 

організації фінансової статистики у відповідних інституціях з 
урахуванням вимог ринкової економіки. 

Для студентів та викладачів економічних спеціальностей 
вищих навчальних закладів усіх рівнів акредитації, слухачів 
інститутів і факультетів післядипломної освіти, підприємців, 
менеджерів, економістів. 

 

 

 

 

 

Матковський С. О., Гальків Л. І., 

Гринькевич О. С., Сорочак О. З. 

Статистика : навч. посіб. Львів : Новий 

Світ-2000, 2023. 430 с. 

У посібнику висвітлені питання 
статистики як самостійної галузі 
наук і навчальної дисципліни, що 
формує знання, навики і вміння збору 
інформації про масові явища 
суспільного життя, узагальнення і 
систематизації даних та їх 
всебічного аналізу. Прикладний 
характер методів статистичного 
дослідження проілюстровано 
великою кількістю прикладів їх 
практичного застосування для оцінки, 

аналізу і прогнозування розвитку 
різноманітних соціально-економічних явищ і процесів. 

Для студентів, викладачів, наукових співробітників, аналітиків і 
фахівців у галузі інформаційно-консультаційних послуг, які 
займаються або планують займатися прикладними 
статистичними дослідженнями закономірностей функціонування і 
розвитку масових явищ і процесів суспільного життя. 
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Статистика: практикум : навч. 

вид. / С. О. Матковський та ін. Львів : 

Новий Світ-2000, 2023. 140 с. (Вища 

освіта в Україні). 

У практикумі подано різні за 
типами та складністю завдання зі 
статистики, які можуть бути 
використані як засоби діагностики 
знань студентів, а також розвитку 
умінь їх застосування на практиці. 

Матеріали посібника містять 
завдання для індивідуальних 
розрахункових робіт, які мають 
наскрізний характер, тематику 
пошуково-аналітичних робіт, мета 
яких - формування умінь роботи з 

реальною статистичною інформацією, 
розвиток інформаційної культури. 

Для викладачів і студентів у галузях знань: 0305 «Економіка і 
підприємництво», 0306 «Менеджмент і адміністрування». 

 

 

 

Топольник В. Г., Котляр М. А. 

Метрологія, стандартизація, 

сертифікація і управління якістю : 

навч. посіб. Львів : Магнолія-2006, 

2023. 216 с. 

Навчальний посібник розроблено 
у відповідності з програмою курсу. З 
урахуванням сучасного стану в цій 
галузі діяльності викладено основні 
відомості про фізичні величини та їх 
вимірювання, організаційну 
структуру та функції метрологічної 
служби України, цілі стандартизації, 
основні нормативні документи, що 
використовуються в системі 
стандартизації України, система 

сертифікації продукції УкрСЕПРО, 
порядок проведення робіт з сертифікації продукції, в тому числі 
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іноземного виробництва, атестації виробництва. Проаналізовано 
розвиток систем управління якістю продукції і діяльності фірм і 
підприємств в Україні і за кордоном та сучасні тенденції в 
управлінні якістю. Наведено контрольні питання та тести для 
перевірки рівня засвоювання програмного матеріалу. Навчальний 
матеріал викладено з урахуванням особливостей майбутньої 
виробничої діяльності фахівців у сфері ресторанного господарства, 
харчових і переробних виробництв. 

Навчальний посібник рекомендується для студентів, що 
навчаються за напрямом підготовки «Харчова технологія та 
інженерія» спеціальності «Технологія харчування». 

 

 

 

 

 

Міронова Н. Г., Білецька Г. А. 

Екологічна стандартизація і 

сертифікація : навч. посіб. Львів : 

Новий Світ-2000, 2023. 140 с. (Вища 

освіта в Україні). 

У посібнику викладені загальні 
положення стандартизаційної та 
сертифікаційної діяльності, а також 
розглядаються питання 
стандартизації в галузі екології та 
охорони навколишнього природного 
середовища, екологічної сертифікації 
та екологічного маркування 
продукції, екологізації виробництва. 

Видання рекомендовано для 
студентів спеціальності «Екологія 

та охорона навколишнього природного 
середовища», також може бути корисним для спеціалістів у галузі 
охорони довкілля і тих, що займаються питаннями стандартизації, 
сертифікації та маркування товарів і послуг. 
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Цвєткова Л. Б., Романюк О. П. 

Хімія в таблицях, схемах та 

визначеннях, питаннях та відповідях : 

навч. посіб. Львів : Магнолія 2006, 2023. 

71 с. 

Основні таблиці з хімії, що 
подаються в цьому навчальному 
посібнику, містять фізико-хімічні 
дані, які найчастіше використовують 
для розв’язування практичних задач 
та вправ. 

Також представлені сучасні назви 
основних класів неорганічних і 
органічних речовин та комплексних 
сполук, якісні реакції катіонів, аніонів 
та органічних речовин. 

Рекомендовано для учнів і вчителів шкіл, ліцеїв та гімназій, 
абітурієнтів, студентів та викладачів вищих навчальних закладів. 

 

 

Цвєткова Л. Б. Загальна хімія: 

теорія і задачі : навч. посіб. Львів : 

Магнолія-2006, 2023. Ч. 1. 400 с. 

Теоретичний і практичний 
матеріал цієї книги побудований 
таким чином, щоб користувач міг без 
допомоги викладача оволодіти 
основами загальної хімії, і розуміти 
закономірності хімічних процесів, 
глибше засвоїти хімічні терміни та 
поняття, виробити у себе хімічне 
мислення, сталий інтерес до хімії, 
уміння самостійно розв’язувати 
типові задачі з неорганічної хімії. 

Книга адресована перш за все 
слухачам та викладачам підготовчих 

відділень вищих навчальних закладів, але нею можуть 
користуватись також абітурієнти та студенти нехімічних 
спеціальностей, учні та вчителі хімії середніх шкіл, гімназій, ліцеїв 
та всі, хто цікавиться хімічними дисциплінами. 
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Цвєткова Л. Б., Романюк О. П. 

Неорганічна та органічна хімія : навч. 

посіб. Львів : Магнолія-2006, 2023. Ч. 2. 

358 с. 

Матеріал цієї книги побудований 
таким чином, щоб користувач міг без 
допомоги викладача оволодіти 
основами неорганічної та органічної 
хімії, зрозуміти закономірності 
хімічних процесів, глибше засвоїти 
хімічні терміни та поняття, 
виробити у себе хімічне мислення, 
сталий інтерес до хімії. 

Розрахована на учнів 
загальноосвітніх шкіл, абітурієнтів, 
слухачів підготовчих відділень, 

студентів вищих навчальних закладів І-IV рівнів акредитації 
нехімічних спеціальностей. 

 

Фізико-хімічні методи обробки 

сировини і харчових продуктів : 

підручник / А. І. Соколенко та ін. Київ : 

Кондор, 2021. 324 с. 

Викладено поняття про 
енергетичні поля впливу, оброблення 
харчових продуктів опроміненням, 
змінним електричним струмом, 
магнітними полями, акустичними 
методами, а також засоби 
стерилізації, консервування, хімічного 
оброблення продукції тощо, 
спрямовані на забезпечення 
подовження терміну зберігання і 
зменшення втрат готової продукції, 

збереження її якісних показників. 
Викладено матеріали, які стосуються 

новітніх досліджень вакуумної обробки середовищ, обробки рідинних 
або вологонасичених середовищ в умовах технологій різкого 
зниження тисків та впливів осмотичних тисків на стабілізацію 
продуктів харчування. Наводяться методи, технології та 
обладнання для оброблення продукції, прогнозуються напрями 
удосконалення методів оброблення. 
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Видання призначено для студентів вищих навчальних закладів, а 
також може бути використано інженерно-технічними 
працівниками харчових виробництв, конструкторських бюро, 
науковими співробітниками. 

 

Харчова хімія : навч. посіб. / 

Л. В. Дуленко та ін. Київ : Кондор, 2022. 

248 с. 

Навчальний посібник «Харчова 
хімія» рекомендовано студентам 
напряму підготовки «Готельно-
ресторанна справа», а також як 
додаткова література студентам 
спеціалізацій «Технологія 
харчування», «Товарознавство 
продовольчих товарів та комерційна 
діяльність», «Товарознавство та 
експертиза в митній справі» денної 
форми навчання. В ньому 
представлені такі основні розділи 
курсу «Харчова хімія»: макро- та 

мікроелементи, ферменти, розчини, 
основи аналізу та дослідження харчових систем, білки, жири, 
вуглеводи, вітаміни, харчові кислоти тощо, наведені контрольні 
питання та перелік рекомендованої літератури. 

 

Скоробогатий Я. П., Гузій А. В., 

Заверуха О. М. Харчова хімія : навч. 

посіб. Львів : Новий Світ-2000, 2023. 

514 с. 

У посібнику викладено основи 
загальної, неорганічної та 
біоорганічної хімії компонентів 
харчових продуктів. Розглянуто 
методи дослідження сировини та 
харчових систем, основні класи 
речовин - компонентів харчових 
продуктів, види забруднювачів 
харчових систем, їх вплив на 
людський організм. 

Для студентів напрямів 
підготовки «Харчові технології та 
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інженерія» та «Готельно-ресторанна справа» вищих навчальних 
закладів II-IV рівнів акредитації. 

 

Скопенко Н. С., Мостенська T. Л. 

Інтеграційні процеси в харчовій 

промисловості України: сучасна 

концепція розвитку : монографія. 

Київ : Кондор, 2021. 394 с. 

Монографія присвячена 
дослідженню розвитку інтеграційних 
процесів, особливостям створення, 
організації діяльності та 
функціонування інтегрованих 
об’єднань в харчовій промисловості 
України. Розглядаються теоретичні 
та методичні основи розвитку 
інтеграційних процесів в економіці 
України в цілому та харчовій 
промисловості зокрема, формування 

та розвитку інтегрованих об’єднань в 
Україні. Обгрунтовано перспективи сталого розвитку АПК України 
на основі формування інтегрованих структур. 

Видання призначене для державних службовців, вітчизняних і 
закордонних дослідників, аспірантів, студентів і викладачів 
економічних спеціальностей. 

 

 Товарознавство. Харчові продукти 

рослинного походження : навч. посіб. 

/ О. Г. Бровко та ін. 2-ге вид., стер. 

Львів : Магнолія 2006, 2023. 320 с. 

Навчальний посібник 
підготовлено відповідно до типової 
програми дисципліни 
«Товарознавство. Харчові продукти» 
для напряму підготовки 
«Товарознавство і торгівельне 
підприємництво». 

В посібнику висвітлені відомості 
про харчову цінність, класифікацію 
різних товарних груп, основи 
виробництва, асортимент і правила 
зберігання. Також наведено питання 
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для самоконтролю знань студентів. 
Посібник призначено для студентів різних форм навчання ОКР 

«Бакалавр», що навчаються за спеціалізаціями «Товарознавство і 
комерційна діяльність», «Товарознавство і експертиза в митній 
справі», «Експертиза товарів». Також може бути корисним для 
практичних робітників, зайнятих у сфері торгівлі продовольчими 
товарами та маркетинговими дослідженнями ринку 
продовольства. 

 

 

 

 

 

Мардар М. P., Камінськнй А. Я., 

Дубровін Ф. Є. Товарознавство. Товари 

тваринного походження : навч. посіб. 

2-ге вид., стер. Львів : Магнолія 2006, 

2023. 296 с. 

У навчальному посібнику надана 
товарознавча класифікація та 
приведена характеристика основних 
груп товарів тваринного походження. 
Відмінною особливістю цього 
посібника є приведена 
характеристика якості різних груп 
товарів тваринного походження 
відповідно до діючих в Україні 
нормативних документів. 

Навчальний посібник призначений 
для підготовки студентів вищих 

навчальних закладів різної форми навчання освітньо-
кваліфікаційного рівня «бакалавр», «спеціаліст» та «магістр» за 
напрямом підготовки «Товарознавство і торговельне 
підприємництво». 
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Товарознавство (Виробнича 

сфера) : навч. посіб. / Я. І. Плахетко 

та ін. Львів : Магнолія 2006, 2023. 400 с. 

У посібнику викладений матеріал, 
що стосується асортименту 
основних товарів виробничої сфери 
та їхнього призначення. Одночасно 
подається коротка інформація про 
виробництво цих товарів, що сприяє 
кращому засвоєнню і розумінню 
споживних властивостей та якостей 
товарів. Достатня увага в посібнику 
приділена вимогам до зберігання і 
транспортування товарів. 

У посібнику подані основи 
стандартизації та сертифікації 

товарів, описані питання управління якості продукції. До кожної 
теми додається перелік основних термінів та тестів для 
самоперевірки. 

Для викладачів і студентів економічних факультетів вищих 
навчальних закладів (молодших спеціалістів, бакалаврів та 
магістрів). 

 

Товарознавство. Непродовольчі 

товари: вироби господарського та 

культурно-побутового призначення : 

навч.-наоч. посіб. / І. С. Полікарпов. 

Львів : Магнолія 2006, 2021. 296 с. 

У навчально-наочному посібнику 
розглянуто чинники формування 
асортименту і споживних 
властивостей виробів господарського 
та культурно-побутового 
призначення. Велику увагу приділено 
вивченню сучасного асортименту та 
оцінці якості цих товарів. Навчально-
наочний посібник містить 
ілюстративно-наочні матеріали, що 
сприяють вивченню і викладанню 

дисципліни, засвоєнню їх змісту. 
Для студентів товарознавчих спеціальностей вищих 

навчальних закладів. 
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Товарознавство. Непродовольчі 

товари: одягово-взуттєві вироби : 

навч.-наоч. посіб. / І. С. Полікарпов та 

ін. 2-ге вид.,стер. Львів : Магнолія 

2006. 2023. 264 с. 

У навчально-наочному посібнику 
розглянуто чинники формування 
асортименту і споживних 
властивостей одягово-взуттєвих 
товарів. Велику увагу приділено 
вивченню сучасного асортименту та 
оцінці якості цих товарів Навчально-
наочний посібник містить 
ілюстративно-наочні матеріали, що 
сприяють вивченню і викладанню 
дисципліни, засвоєнню її змісту. 

Для студентів товарознавчих 
спеціальностей вищих навчальних 

закладів. 
 

 

Полікарпов I. С., Пелик Л. В. 

Товарознавство. Непродовольчі 

товари: килими та килимові вироби : 

навч. посіб. Львів : Магнолія-2006, 2023. 

182 с. 

У навчальному посібнику дана 
концепція килимів і килимових 
виробів. характеристика їх 
споживних властивостей і сфери 
застосування; розглянуто структуру 
килимів та килимових виробів, їх 
способи виготовлення та 
характеристику властивостей. Дана 
товарознавча класифікація та 
характеристика асортименту 
машинних та ручних килимів і 

килимових виробів, а також розглянуті 
особливості оцінки якості та визначення сортності цих виробів. 
Призначений для студентів вищих навчальних закладів 
товарознавчих спеціальностей 3-4 рівня акредитації, а також 
практичних працівників. 
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Пушкар Г. О. Інтер’єрний 

текстиль: товарознавчі аспекти 

формування асортименту та якості : 

монографія. 2-ге вид., стер. Львів : 

Магнолія 2006, 2023. 176 с. 

У монографії розглянуто 
проблеми формування асортименту 
та якості екологобезпечного 
інтер’єрного текстилю різного 
цільового призначення. Наведено 
класифікацію інтер’єрного текстилю 
і товарознавчу характеристику його 
сучасного асортименту. Розкрито 
роль інтер’єрного текстилю у 
формуванні інтер’єру житлових і 
адміністративних приміщень 

Досліджено проблему екологічної 
безпечності інтер’єрного текстилю, а також використано 
результати досліджень автора зі створення нового перспективного 
асортименту фіранкових текстильних матеріалів з різними 
споживними властивостями (атмосферостійкими, 
брудовідштовхувальними, вогнестійкими та ін.) 

Монографія становить практичний інтерес для студентів і 
практиків сфери торгівлі, а також може бути корисною для 
фахівців легкої і текстильної вітчизняної промисловості. 

 

Полікарпов І. С., Шийко І. І., 

Шийко О. І. Товарознавство. 

Непродовольчі товари: нагрівні 

прилади : навч. посіб. 2-ге вид., стер. 

Львів : Магнолія-2006, 2023. 304 с. 

У посібнику подані відомості про 
стан виробництва і споживання 
нагрівних приладів, про фактори, які 
формують їх асортимент і якість, 
споживні властивості й асортимент. 

Посібник призначений для 
студентів товарознавчих та 
економічних спеціальностей, 
пов’язаних зі сферою торгівлі. 
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Кельман І. І., Шийко І. І., 

Демидчук Л. Б., Шийка. Ю. І. 

Товарознавство. Непродовольчі 

товари: електроосвітлювальні 

прилади : навч. посіб. Львів : Магнолія 

2006, 2023. 372 с. 

У посібнику розглянуто 
товарознавчі особливості сучасного 
ринкового асортименту 
електроосвітлювальних приладів і 
джерел світла нового покоління, 
вказано на їх переваги і недоліки та 
тенденцію їх розвитку. 

Посібник призначений для 
студентів товарознавчих 
спеціальностей ВНЗ 3-4 рівня 

акредитації, він може бути корисним 
для працівників, у сферах діяльності яких задіяні 
електроосвітлювальні прилади. 

 

 

 

Полікарпов І. С., Шийко І. І., 

Ніколайчук Л. Г. Товарознавство. 

Непродовольчі товари: 

електропобутові машини : посібник. 

2-ге вид., стер. Львів : Магнолія-2006, 

2023. 404 с. 

У посібнику наведено відомості 
про ринок електропобутових машин, 
фактори, які формують їхній 
асортимент і якість, їх 
електрообладнання, споживні 
властивості і асортимент. 

Посібник призначений для 
студентів спеціальностей 
«Товарознавство і експертиза в 

митній справі», «Експертиза товарів 
та послуг». «Товарознавство та комерційна діяльність», інших 
товарознавчих та економічних спеціальностей, пов’язаних зі сферою 
торгівлі. 
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Торгова Л. В., Хитра О. В. Основи 

зовнішньоекономічної діяльності : 

навч.-метод. посіб. 2-ге вид., стер. 

Львів : Новий Світ-2000, 2022. 512 с. 

Розглянуто теоретичні засади 
здійснення основних видів 
зовнішньоекономічних операцій: 
експорту-імпорту товарів, 
зустрічної торгівлі, торгового 
посередництва, міжнародного 
туризму, інжинірингу, лізингу, 
франчайзингу, спільного та 
офшорного підприємництва, 
діяльності у вільних економічних 
зонах. Описано процедури підготовки, 
укладання й виконання 

зовнішньоекономічних контрактів, 
особливості їх валютно-фінансового забезпечення, порядок 
застосування базисних умов поставки, перевезення і страхування 
вантажів. Викладено основні положення щодо державного 
регулювання зовнішньоекономічної діяльності, визначено специфіку 
застосування прийомів митно-тарифної і нетарифної політики 
держави, основні характеристики, переваги й недоліки 
протекціонізму і «вільної торгівлі». 

Липчук В. В., Дудяк Р. П., Бугіль С. Я., 

Янишин Я. С. Маркетинг : навч. посіб. 

2-ге вид., стер. Львів : Магнолія 2006, 

2023. 456 с. 

У навчальному посібнику 
розглядаються сучасні підходи до 
оцінки маркетингу, його суті, 
принципів, видів та функцій. У 
кожному розділі викладені 
теоретичні та методологічні засади 
для прийняття відповідних рішень та 
формування маркетингових 
стратегій, Практикум і тестові 
завдання допоможуть закріпити 
теоретичні знання. 

Для студентів навчальних 
закладів вищих рівнів акредитації, 

практикуючих менеджерів, підприємців. 
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Маркетинг і логістика: 

концептуальні основи та стратегічні 

рішення : навч. посіб. / за ред. 

С. В. Смерічевської. 3-тє вид., стер. 

Львів : Магнолія 2006, 2023. 548 с. 

Матеріал у навчальному 
посібнику структурований та 
систематизований згідно з сучасними 
концепціями маркетингу та 
логістики відповідно до алгоритму 
прийняття стратегічних 
управлінських рішень. 

Процеси інтеграції маркетингу 
та логістики набувають особливої 
актуальності в умовах розвинених 
ринкових відносин та сприяють 

забезпеченню ефективної взаємодії двох 
управлінських концепцій, які доповнюють одна одну. Взаємодія 
маркетингу - як концепції управління, орієнтованої на ринок, і 
логістики - як концепції управління, орієнтованої на потік, створює 
можливості підвищення матеріальної, економічної та 
інформаційної корисності й цінності продукту (послуги) для 
споживача або клієнта. Особлива увага авторами посібника 
приділяється концепції маркетингу відносин, методології 
формування споживчої та логістичної цінності товару (послуги). 
Розглянуті деякі секрети використання на практиці 
методологічного інструментарію маркетингового аналізу та 
логістичного аудиту стратегічних позицій підприємства. Викладені 
основні положення й особливості методології формування 
ефективних маркетингових та логістичних стратегій. Даються 
рекомендації з методології оцінки та мінімізації ризиків в процесі 
управління ланцюгами поставок. 

Подання навчального матеріалу у вигляді таблиць, схем та 
рисунків допоможе студентам і фахівцям зосередити увагу на 
найважливіших аспектах формування маркетингового та 
логістичного стратегічного мислення, розібратися в багатьох 
складних проблемах, що виникають на практиці в умовах ринкової 
економіки та усвідомити глибинні процеси, які визначають успіх 
розвитку конкретного бізнесу. 

Адресовано студентам, аспірантам, викладачам ВНЗ 
управлінських, економічних та інженерних спеціальностей. 
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Міжнародний маркетинг : навч. 

посіб. / В. Л. Корнієв та ін. Львів : 

Магнолія 2006, 2023. 384 с. 

У навчальному посібнику 
викладено основні питання, категорії 
та проблеми міжнародного 
маркетингу. 

Розкриваються тенденції 
процесу розвитку світогосподарських 
зв’язків, форми міжнародного 
співробітництва у вирішенні 
глобальних проблем маркетингу. 
Посібник носить системний характер 
і складений у відповідності до 
програми курсу «Міжнародний 
маркетинг», що викладається 

студентам економічних 
спеціальностей. 

Розрахований на викладачів, аспірантів та студентів вузів і 
факультетів. 

 

Прищенко С. В. Дизайн і реклама: 

ілюстрований глосарій (основні 

терміни та поняття) : наук. вид. Київ : 

Кондор, 2020. 208 с. 

Глосарій містить визначення 
основних термінів і понять 
художньо- проектної культури, які 
супроводжуються відповідним 
ілюстративним матеріалом. 
Термінологічний склад суттєво 
розширено тлумаченнями 
синергетичних можливостей кольору 
та семіотичних трансформацій 
візуальної мови дизайну і рекламних 
комунікацій, основними рисами 
мистецьких стилів, а також низкою 

понять із суміжних галузей: 
етнокультурознавства, психології, екології, маркетингу, рекламної 
індустрії, поліграфічних і комп’ютерних технологій, кваліметричних 
методів оцінки естетичної якості об’єктів. 
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Наукове видання призначене для студентів, викладачів, 
аспірантів, відвідувачів художніх шкіл та курсів підвищення 
кваліфікації, художників, дизайнерів, архітекторів, культурологів і 
мистецтвознавців, менеджерів рекламної та соціокультурної сфер. 

 

 

 

 

 

Босак А. О., Григор’єв О. Ю., 

Скибінський О. С., Тодощук А. В. 

Митне обслуговування транспортних 

перевезень : [навч. посіб.]. 2-ге вид., 

стер. Львів : Новий Світ-2000, 2022. 

483 с. 

Розглянуто сучасні підходи до 
здійснення міжнародних 
транспортних перевезень, зокрема у 
частині митного оформлення 
товарів, вантажів та транспортних 
засобів, пропуску пасажирів, 
здійснення експедиторського 
обслуговування тощо. Узагальнені 
законодавчі вимоги до здійснення 

міжнародних перевезень, 
проаналізовано основні міжнародні конвенції та внутрішні 
законодавчі акти. Розглянуто діяльність міжнародних та 
національних організацій в галузі автомобільного транспорту та 
міжнародних автомобільних перевезень. 

Навчальний посібник розрахований на студентів економічних 
спеціальностей вищих навчальних закладів освітньо-
кваліфікаційного рівня спеціаліст та магістр, рекомендується при 
вивченні дисциплін «Митна справа», «Митне регулювання», «Митне 
обслуговування транспортних перевезень», «Митне обслуговування 
та страхування транспортних перевезень», «Технологія 
зовнішньоекономічних операцій», «Планування зовнішньоекономічної 
діяльності». Буде корисним також практикуючим фахівцям, усім, 
кого цікавлять питання міжнародних транспортних перевезень та 
митного обслуговування. 
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Медіація як альтернативний 

спосіб вирішення спорів: вітчизняний 

та зарубіжний досвід : монографія / 

за заг. ред. В. І. Цимбалюка. Львів; 

Рівне : Новий Світ-2000, 2023. 172 с. 

Монографію присвячено 
дослідженню медіації як 
альтернативному способу 
врегулювання конфліктів. 
Проаналізовано можливість 
застосування медіації як у приватно-
правових, так і в публічно-правових 
конфліктах. Здійснено порівняльну 
характеристику застосування 
медіації в зарубіжних країнах та 
розкрито проблеми, що стоять на 

заваді розвитку медіації в Україні. 
 

 

 

 

Бакуменко В. Д., Бондар І. С., 

Горник В. Г., Шпачук В. В. Особливості 

публічного управління та 

адміністрування : навч. посіб. Київ : 

Лipa-K, 2021. 256 с. 

Навчальний посібник призначений 
для ознайомлення та вивчення 
особливостей публічного управління 
та адміністрування як практичної, 
наукової та освітньої діяльності. Він 
зорієнтований на підготовку 
державних службовців та посадових 
осіб місцевого самоврядування за 
магістерською програмою у галузі 
знань «Публічне управління та 
адміністрування». 
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Правове регулювання 

інформаційної діяльності : навч. 

посіб. / В. Ю. Жарких та ін. 2-ге вид., 

стер. Київ : Каравела, 2022. 232 с. 

Навчальний посібник 
підготовлено з урахуванням сучасних 
стандартів Болонського процесу у 
викладанні правових дисциплін, 
теоретичний матеріал повністю 
відповідає програмі навчального курсу 
«Правове регулювання інформаційної 
діяльності». Крім загальних питань, у 
посібнику є контрольні запитання і 
рекомендована література, які 
можуть бути використані 
студентами при підготовці до 

занять. 
Для студентів, що навчаються за гуманітарними 

неюридичними напрямами підготовки, аспірантів, викладачів та 
практиків, усім, хто цікавиться проблематикою правового 
регулювання інформаційної діяльності. 

 

Організаційні та правові засади 

запобігання і протидії корупції в 

Україні. Курс лекцій / 

В. Д. Гвоздецький та ін. Львів ; Рівне : 

Новий Світ-2000, 2023. 213 с. 

У навчальному виданні 
розкриваються поняття, зміст 
корупції та корупційних 
правопорушень, їх сутність, 
аналізується антикорупційне 
законодавство, спрямоване на 
превентивні заходи і протидію цим 
явищам. Зокрема, визначено суб’єктів 
відповідальності за корупційні 
правопорушення, подано 
класифікацію спеціально визначених 

суб’єктів, що здійснюють заходи щодо 
запобігання і протидії корупції, та їх взаємодію, прокоментовані 
основні норми Законів України «Про запобігання корупції», «Про 
Національне антикорупційне бюро», «Про засади державної 
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антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 
2014-2017 роки», проект Закону України «Про засади державної 
антикорупційної політики (Антикорупційна стратегія) на 2020-
2024 роки», «Про очищення влади» та ін. 

Навчальне видання доповнено рекомендованою літературою до 
кожної лекції та тлумачним словником основних понять і термінів 
зі сфери правових засад запобігання і протидії корупції. 

Рекомендовано студентам, курсантам, слухачам магістратури, 
аспірантури, ад’юнктури та підвищення кваліфікації, загалом усім, 
хто цікавиться питаннями запобігання і протидії корупції. 

 

 

Новойтенко І. В. Комерційне 

право : навч. посіб. Київ : Кондор 2021. 

242 с. 

У навчальному посібнику 
розкриваються основні засади 
провадження внутрішньої 
торговельної діяльності. Висвітлено 
сутність та джерела комерційного 
права, порядок легітимації суб’єктів 
торговельної діяльності в правовому 
полі України, правове регулювання 
оптової, роздрібної, дрібнороздрібної 
торгівлі, торгівлі через торгові 
автомати, електронної торгівлі, 
торгівлі на ринку, біржі, аукціоні, 
ярмарку; особливості функціонування 

закладів ресторанного господарства; 
особливості провадження штрихового кодування товарів; правове 
регулювання обліку торгових угод; правове забезпечення захисту 
прав споживачів. 

Призначений для студентів денної та заочної форм навчання за 
напрямом підготовки «Товарознавство і торговельне 
підприємництво», «Маркетинг», «Готельно-ресторанна справа». 
Книга буде корисною аспірантам, викладачам вищих навчальних 
закладів, особам, що здійснюють або мають намір здійснювати 
підприємницьку діяльність у сфері торгівлі, пересічним громадянам, 
які щоденно є споживачами товарів і послуг. 
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Ченшова Н. В., Юсупов В. А. Вступ 

до права ЄС : навч. посіб. Львів : 

Новий Світ-2000, 2023. 100 с. 

У навчальному посібнику подано 
систематизований матеріал для 
ознайомлення з концептуальними 
основами формування, розвитку та 
сучасного стану права Європейського 
Союзу. 

Книга спрямована на практичну 
допомогу студентам-юристам вищих 
навчальних закладів при вивченні 
однойменної дисципліни, формуванні 
розуміння сучасних проблем 
міжнародно-правового забезпечення 
процесу інтеграції та міжнародного 

співробітництва й осмислення суті 
євроінтеграційних процесів у самій Україні. 

 

Цивільне право України : 

підручник / за ред. Р. Б. Шишки. 3-тє 

вид., перероб. і допов. Київ : Ліра-К, 

2022. Ч. 1. Загальна. 796 с. 

Підручник уточнено відповідно до 
оновленої програми «Цивільне право 
України» на основі концепту 
верховенства права і положень актів 
чинного цивільного законодавства, 
концептуального бачення 
рекодифікації, майбуття окремих 
його інститутів, з урахуванням вимог 
щодо знань, вмінь та компетенції 
фахівців за спеціалізацією «Право», 
оціночних елементів Болонської 

системи, досвіду регулювання цих 
відносин в інших країнах, сучасних теоретичних конструкцій 
окремих інститутів цивільного права, напрямів судової практики, 
накопиченого авторами досвіду викладання цієї навчальної 
дисципліни для різних спеціалізацій, передусім цивільної та 
господарської юстиції, суд, адвокатура. 

В ньому поміщені огляди відомих теоретичних конструкцій 
інститутів і субінститутів цивільного права, у тому числі 
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авторські, бачення розв’язання вузьких місць правотворення та 
правозастосування, зокрема судова практика. Він може бути 
використаний при проведенні наукових досліджень. В ньому є 
відмінності у його структурі від інших подібних видань та 
викладення матеріалу де: вказується план, основні акти цивільного 
законодавства з їх поділом на міжнародні та національні, 
додаткова класична та сучасна література, розкриті питання 
плану, а у кінці надані запитання для самоконтролю з врахуванням 
типових завдань для підсумкового тестового контролю. 

Цей підручник розрахований на студентів за програмами 
магістерської підготовки за напрямами приватного права, 
викладачів, аспірантів, вищих навчальних закладів III-IV рівнів 
акредитації. Також він корисний студентам, що проходять 
підготовку за магістерськими програмами, практикам та іншим 
особам, які цікавляться проблемами та новинками цивільного 
права, особливо молодим викладачам, здобувачам. 

 

Цивільне право України : 

підручник / за ред. Р. Б. Шишки. 3-тє 

вид., перероб. і допов. Київ : Ліра-К, 

2022. Ч. 2. Особлива. 948 с. 

Підручник уточнено відповідно до 
оновленої програми Цивільне право 
України на основі концепту 
верховенства права і положень актів 
чинного цивільного законодавства, 
концептуального бачення 
рекодифікації, майбуття окремих 
його інститутів, з урахуванням 
вимог щодо знань, вмінь та 
компетенції фахівців за 
спеціалізацією «Право», оціночних 
елементів Болонської системи, 

досвіду регулювання цих відносин в інших країнах, сучасних 
теоретичних конструкцій окремих інститутів цивільного права, 
напрямів судової практики, накопиченого авторами досвіду 
викладання цієї навчальної дисципліни для різних спеціалізацій, 
передусім цивільної та господарської юстиції, суд, адвокатура. 

У ньому поміщені огляди відомих теоретичних конструкцій 
інститутів і субінститутів цивільного права, у тому числі 
авторські, бачення розв’язання вузьких місць правотворення та 
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правозастосування, зокрема судова практика. Він може бути 
використаний при проведенні наукових досліджень. В ньому є 
відмінності у його структурі від інших подібних видань та 
викладення матеріалу де: вказується план, основні акти цивільного 
законодавства з їх поділом на міжнародні та національні, 
додаткова класична та сучасна література, розкриті питання 
плану, а у кінці надані запитання для самоконтролю з врахуванням 
типових завдань для підсумкового тестового контролю. 

Цей підручник розрахований на студентів за програмами 
магістерської підготовки за напрямами приватного права, 
викладачів, аспірантів, вищих навчальних закладів III-IV рівнів 
акредитації. Також він корисний студентам, що проходять 
підготовку за магістерськими програмами, практикам та іншим 
особам, які цікавляться проблемами та новинками цивільного 
права, особливо молодим викладачам, здобувачам. 

 

 

 

 

 

Юридичний практикум (Юридична 

клінічна освіта в Україні) : навч. 

посіб. / Є. І. Федик та ін. 3-тє вид., 

перероб. та допов. Львів : Новий Світ-

2000, 2023. 280 с. 

У навчально-методичному 
посібнику вміщено практичний 
матеріал для роботи Юридичних 
клінік, приведено приклади типової 
документації, необхідної в роботі 
юридичної клініки, тестові завдання, 
рекомендації щодо побудови та 
ефективної організації їх діяльності. 
Посібник буде корисним для 
студентів, аспірантів, викладачів, 
початківців-консультантів 

юридичних клінік. 
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Тарасова Н., Церклевич В. Історія 

держави і права України : навч. посіб. 

Львів : Магнолія 2006, 2023. 336 с. 

Навчальний посібник містить 
теми та плани семінарських занять, 
методичні рекомендації щодо 
опанування змісту ключових питань 
семінару, завдання для перевірки рівня 
опанування навчального матеріалу за 
кожною темою, а також ситуаційні, 
індивідуальні науково-дослідні та 
творчі завдання, список джерел і 
літератури, методичний 
інструментарій. 

 

 

 

 

 

 

Хома Н. М. Історія держави та 

права зарубіжних країн : навч. посіб. 

4-те вид., стер. Львів : Магнолія 2006, 

2023. 480 с. 

У навчальному посібнику 
висвітлено історію виникнення, 
становлення історичних форм 
держави та правових систем у 
зарубіжних країнах. Матеріал 
посібника охоплює період з 
найдавніших часів до 2002 р. 

Для студентів правничих 
відділень і факультетів вищих 
закладів освіти, усіх, хто цікавиться 
історією держави та права. 
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Хома Н. М. Історія держави та 

права зарубіжних країн : підручник. 

Львів : Новий Світ-2000, 2023. 475 с. 

У підручнику висвітлено історію 
виникнення, становлення історичних 
форм держави та правових систем у 
зарубіжних країнах. Матеріал 
підручника охоплює період з 
найдавніших часів до нашого часу. 

Для студентів правничих 
відділень і факультетів вищих 
закладів освіти, усіх, хто цікавиться 
історією держави та права. 

 

 

 

 

 

Наукова діяльність. 

Патентознавство. Інтелектуальна 

власність : підручник / 

Г. О. Оборський та ін. Київ : Каравела, 

2022. 232 с. 

Підручник підготовлено з 
урахуванням сучасних стандартів у 
викладанні правових дисциплін. 
Теоретичний матеріал відповідає 
програмі навчального курсу «Наукова 
діяльність. Патентознавство. 
Інтелектуальна власність». Крім 
загальних питань, у підручнику є 
рекомендована література і 
контрольні запитання, які можуть 
бути використані студентами при 

підготовці до занять. 
Для студентів неюридичних спеціальностей вищих навчальних 

закладів, аспірантів, викладачів, усіх, хто цікавиться питаннями 
інтелектуальної власності. 
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Політологія : навч. посіб. / 

О. С. Білоусов та ін. 2-ге вид. Київ : 

Каравела, 2022. 168 с. 

У навчальному посібнику 
розміщений матеріал з основ 
політології, зокрема, розглянуто 
політику як суспільне явище, 
політичну систему, державу та її 
форми, політичну владу, політичне 
життя, громадянське суспільство, 
політичні партії та системи. Окрему 
увагу приділено зародженню та 
розвиткові політичної думки, а 
також міжнародним відносинам і 
світовому політичному процесові, що 

відповідає основній тематиці програм 
дисципліни «Політологія». 

Для студентів гуманітарних спеціальностей закладів вищої 
освіти, аспірантів, викладачів, усіх, хто вивчає політологію. 

 

 

 

 

Соціологія : підручник / за ред. 

В. М. Пічі. 5-тє вид., випр. Київ : 

Видавець Піча Ю.В., 2022. 280 с. 

У підручнику розглядаються 
загальні проблеми соціології як науки 
про суспільство і соціальні відносини, 
основи спеціальних і галузевих теорій, 
вивчення яких передбачено освітньо-
професійною програмою підготовки 
спеціалістів, бакалаврів, магістрів а 
також методологія конкретних 
соціологічних досліджень. 

Для студентів, викладачів вищих 
навчальних закладів та широкого 

кола зацікавлених соціологією. 
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Філософія. Природа, 

проблематика, класичні розділи : 

навч. посіб. / за ред. Г. І. Волинки. 4-те 

вид., стер. Київ : Каравела, 2022. 368 с. 

Посібник призначений для 
студентів бакалаврату, які 
вивчають філософію. Книга охоплює 
класичні складові дисципліни. Завдяки 
систематичному та ущільненому 
викладу посібник допоможе 
студентам не лише підготуватись до 
занять, а й уникнути передсесійних 
стресів. Згідно з чинними програмами 
автори намагались не лише 
ущільнити зміст, а й окреслити 

напрями його збагачення при навчанні 
в магістратурі й аспірантурі. 

Для студентів, які освоюють кваліфікаційний рівень бакалавра. 
 

Мельничук О. Б. Психологічна 

діагностика : навч. посіб. 2-ге вид., 

стер. Київ : Каравела, 2022. 316 с. 

Навчальний посібник висвітлює 
загальні та практичні проблеми 
психологічної діагностики. Посібник 
призначений для студентів подвійних 
спеціальностей із спеціальністю 
«Практична психологія». Розділи 
присвячені питанням загальної 
психодіагностики, висвітлюють 
зміст, принципи та методи 
психологічної діагностики та 
питання практики психодіагностики 
в різних сферах. Кожна тема містить 
методичні вказівки щодо організації 

самостійної роботи, основні поняття 
до кожної теми, питання для самоконтролю знань, список 
літератури для обов’язкової роботи з першоджерелами, творчі 
завдання а також список рекомендованої літератури. В посібнику 
подано список використаної літератури та предметний покажчик. 

Навчальний посібник може бути корисним всім, хто цікавиться 
проблемами психодіагностики. 
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Харцій О. М. Візуальна 

психодіагностика : навч. посіб. 

(модульний варіант). Львів : Магнолія 

2006, 2023. 224 с. 

В навчальному посібнику 
розкрито систему знань про 
візуальну психодіагностику як науку, 
визначено рівень знань, умінь та 
навичок, які потрібні спеціалістам 
для успішного вирішення проблем під 
час ділового спілкування, пізнання 
ділового партнера. 

Навчальний матеріал викладено 
за модульним принципом. Він 
призначений для студентів 
економічних спеціальностей вищих 

навчальних закладів. Може бути 
використаний вченими, аспірантами, фахівцями у сфері управління 
персоналом. 

 

Пачковський Ю. Ф. Психологія 

підприємництва : навч. посіб. 3-тє 

вид., стер. Київ : Каравела, 2022. 416 с. 

У навчальному посібнику 
висвітлено комплекс актуальних 
проблем, пов’язаних із формуванням 
психології підприємництва як нової 
для нашої країни науково-практичної 
галузі психологічного знання. 
Розглядаються наукова 
інтерпретація підприємництва, 
сучасні психологічні й соціологічні 
теорії походження підприємництва, 
його психологічні ознаки з позицій 
ризику, активності, творчості, 

лідерства. Чималу увагу приділено 
індивідуально-психологічним рисам підприємця, соціопсихологічним 
типам підприємців, мотиваційним і поведінковим аспектам 
підприємництва, основам побудови і психолого-професійній 
підтримці підприємницьких груп та організацій. Подано 
психологічний практикум з підприємництва, що сприятиме 
засвоюваності матеріалу і практичному використанню 
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психологічних знань у сфері виробництва та економіки. Це третє 
видання навчального посібника, виправлене і доповнене. 

Для психологів, соціологів, студентів вищих навчальних 
закладів, учнів ліцеїв та гімназій, підприємців і фахівців, які 
цікавляться теоретичними і прикладними аспектами управління 
та підприємництва. 

 

Соціальна психологія: 

хрестоматія : навч. посіб. / 

С. О. Ставицька та ін. 2-ге вид., випр. 

та допов. Київ : Каравела, 2022. 330 с. 

Хрестоматію «Соціальна 
психологія» створено з метою 
поглиблення та доповнення 
теоретичного матеріалу з дисциплін 
соціально-психологічного циклу. 
Видання містить основні змістовні 
фрагменти наукових праць провідних 
учених у галузі соціальної психології, у 
яких висвітлено методологічні й 
теоретичні здобутки цієї науки, а 
також репрезентовано практичні 
результати сучасних соціально-

психологічних досліджень. 
Систематизовано науковий матеріал з проблематики: 

соціальної перцепції, управлінських механізмів конкуренції та 
співпраці в групі, конфлікту як показника стабільності 
міжособистісних та міжгрупових стосунків, 

 

Скребкова М. А. Практикум з 

теорії та практики перекладу : навч. 

посіб. Львів : Новий Світ-2000, 2023. 

482 с. 

У навчальному посібнику 
висвітлюється широке коло питань 
практики перекладу та відтворення 
мовних одиниць і явищ 
лексикологічного і граматичного 
аспектів української та англійської 
мови. 

Посібник призначений для 
студентів вищих навчальних закладів, 
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які спеціалізуються на фаховій підготовці перекладачів, викладачів 
та вчителів англійської мови. 

 

Скребкова-Пабат М. А. Технічний 

переклад: елементи теорії та 

практики : навч. посіб. 2-ге вид, випр. 

та допов. Львів : Новий Світ-2000, 2023. 

204 с. 

Даний посібник з науково-
технічного перекладу призначений 
для вищих навчальних закладів. 
Беручи до уваги важливість знання 
іноземної мови та вміння 
перекладати наукову та технічну 
літературу, а також враховуючи 
відсутність навчальної літератури, 
пов’язаної з науково-технічним 
перекладом українською мовою, 
виникла потреба для створення 

такого посібника. 
Посібник націлює на розвиток вміння користуватися науково-

популярною літературою, матеріалами технічного характеру. 
Підбір текстів, розробка граматичних та лексичних вправ 

виконані з врахуванням знань, навичок і вмінь з іноземної мови, 
набутих студентами, а також з врахуванням знань з основних наук: 
фізики, хімії, математики. 

Поперечний А. М., Заплетніков І. М., 

Баришев О. І. Магістерська робота. 

Методологія її виконання. Напрям 

«Машинобудування та 

матеріалообробка» : навч. посіб. 2-ге 

вид., стер. Львів : Магнолія 2006, 2023. 

204 с. 

Навчальний посібник містить 
методичні рекомендації до 
підготовки та оформлення 
магістерської дипломної роботи за 
спеціалізацією 8.05050313. Наведені у 
додатках конкретні приклади 
виконання окремих етапів роботи - 
пояснювальної записки та графічної 
частини. 
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Може бути використаний магістрантами ВНЗ, що готують 
фахівців за означеною спеціалізацією, аспірантами, а також 
студентами при вивчені курів «Інженерні принципи створення 
прогресивного технологічного обладнання», «Основи наукових 
досліджень і патентознавство», «Методологія наукових 
досліджень», «Методологія створення прогресивного 
технологічного обладнання», «Моделювання процесів і обладнання 
харчових виробництв» зa спеціальностями, що відносяться до групи 
«Харчова інженерія», а також по хіміко-технологічному напрямку. 

 

 

 

 

 

Кіпіані В.  Дисиденти. Харків : Віват, 

2021. 352 с. : фото. (Історія і політика) 

Збірник інтерв’ю Вахтанга Кіпіані 
з дисидентами - це розмови з тими, 
хто підважував фундамент, на якому 
трималася в’язниця під назвою 
Радянський Союз; розмови з колишніми 
політв’язнями, які не вважали себе 
героями, але ними були й відважно 
йшли в горнило, у якому згорали 
найдостойніші. Люди, що кидали 
виклик системі, були дуже різні - і за 
віком, і за переконаннями, і за статтю, 
і за національністю. 

Баліс Ґаяускас, який відбув 37 років 
у неволі, а в уже незалежній Литві 

очолив Службу безпеки; Калью Мятік, звинувачений свого часу в 
антирадянській діяльності в лавах підпільного Демократичного 
руху Естонії; Мустафа Джемілєв, який боровся за права кримських 
татар; Левко Лук’яненко, член-засновник Української Гельсінської 
групи, Надія Світлична, учасниця руху шістдесятників, 
правозахисниця й журналістка... Двадцять дисидентів, розмови з 
якими висвітлюють безліч питань, що не втрачають актуальності 
й сьогодні. 
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Українські жінки у горнилі 

модернізації / за заг. ред. О. Кісь. 

Харків : Клуб Сімейного Дозвілля, 

2017. 304 с. 

Процеси модернізації стрімко 
увірвалися в усталене життя 
українських жінок, у повсякденний 
ритм, перекроїли систему цінностей, 
світогляд, сфери діяльності, змінили 
звичні й додали нові соціальні ролі. Дві 
світові війни, революції, Голодомор, 
радянська влада й окупація... Що 
взагалі означало «бути жінкою» в ті 
часи? Чи можна вкластися в 
шаблонний набір «жертва, героїня або 
зрадниця»? 

Книга проливає світло на 
таємниче і, без перебільшення, героїчне 

минуле українського жіноцтва, торкається ключових питань, 
відповіді на які унаочнюють причини, що зробили українських жінок 
такими, якими вони є. 
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завідувач інформаційно-бібліографічного 

відділу Л. Карпусь, 
провідний бібліограф Т. Чорна 


